
Eliška Vyorálková: Balíčková dieta v netu 

 

Jednoho dne jsem se nevešla do kalhot, tak jsem se koukla do zrcadla a viděla se také zkroucenou 

jako paragraf … 

Snad každá dáma maličko při těle tady ví, co je to krabičková dieta, co zrovna frčí, co je IN, ale já 

marně hledám balíčkovou dietu pro mého milovaného notáska. 

Balíčkovou dietu v netu si představuji jako soustavu nabízející rozumně vyvážené informace, které 

zajišťují přísun hodnotných zpráv pro oči i sluch po celý den. Sluch mi bohužel, kolikrát i bohudík °-) 

od raného dětství neslouží.  

Návrh spočívá v přípravě a výběru zpráv a jsou doručená na monitor počítačovému nadšenci v přesně 

domluveném a rozloženém čase, aby se klient nepřecpal nepřiměřeným množstvím a těžko 

stravitelnou zprávou. 

Výhodou bude, že čtenář zpráv neztrácí čas klikáním a rozptylováním se pohledem na celý monitor. 

Také nemusí ztrácet čas a rozčilovat se nad agresivními, přeslazenými, rozvleklými, nic neříkajícími 

politickými či jinak zaměřenými informacemi. 

Počet zpráv a výběr bude čtenáři dodávaný podle jeho BMI, množství tuku a vody v těle, horoskopu  

a hlavně biorytmu na přesně navolený den a hodinu. A to pouhým pohlazením celé dlaně na myš, 

která bude mít zabudované příslušné citlivé čidlo. Podle razance dotyku a plynulosti hlazení bude 

také divákovi přes www.ivysílání.cz  večer před spaním doporučen předem daný film s adrenalinem, 

ukázkou přírody ve světě, případně erotické pokoukání, pro ženy i něco z romantiky. 

Proč chci mít balíčkovou dietu na netu? 

Předchází se tím nakynutí zadku, zkřivení páteře a s tím bolení hlavy, tenisovému loktu, mžitky před 

očima, různými tiky nervového původu z nevyspání, zkrácenými šlachami v rukách i nohách a dalšími 

nemocemi způsobenými špatným sezením a výběrem informací. 

Pro mě je ideální předem absolvovat vstupní osobní prohlídku u odborníka na redukci informací.  

S komunikací nejlépe přes eScribe. 

V nouzi i na Webkameru přes komunikační systémy jako je např. Messenger, ICQ, Skype  (ooVoo, 

Camfrog, Facebook, Twitter, Badoo , Twoo) ve znakovém jazyku, abychom si mohli ujasnit kolik té 

které informace jsem schopna psychicky i fyzicky shlédnout. Kolik času a na kdy mi bude dáno 

vyhledat informace i pozpátku u strýčka Googla, tetičky Wiki a jejich synáčka Seznamu, aniž bych  

k večeru zkolabovala. Čidlo by se naštelovalo podle požadavků a zjištěné kondice s možnosti to 

naplánovat též několik dní dopředu. 

Potřebuji být schopná ještě jiné činnosti, hlavně v partnerském životě, v roli babičky a v domácnosti. 

Co myslíte, že bych si spíš měla koupit °-) oblečení o jedno číslo větší, případně gymnastický míč?! 


